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Kapuvár Városi Önkormányzat 
Képviselő-testületének 
Gazdasági bizottsága 

9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

Iktatószám: 05-554-1/2013. 

JEGYZŐKÖNYV  
Készült:  Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági  Bizottsága                    

2013. február 13. napján megtartott nyílt bizottsági üléséről 
Gazdasági Bizottság tagjai            Gazdasági Bizottság tagjai részéről jelen vannak: 
Kóczán Zoltán bizottság elnöke Kóczán Zoltán  
Cserpes Sándor képviselő Cserpes Sándor  
Császár Vajk képviselő Császár Vajk  
Véghelyi József Ferencné bizottsági tag Véghelyi József Ferencné  
Kiss János bizottsági tag  
Tóth Imre bizottsági tag Tóth Imre 

Meghívottak               Meghívottak részéről jelen vannak: 
Hámori György polgármester   
Németh Csóka Gábor alpolgármester Németh Csóka Gábor  
Budai Imre alpolgármester  
Borsodi Tamás címzetes főjegyző Borsodi Tamás  
Axnix Ildikó aljegyző  
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető Lugosiné Kelemen Judit  
Vertetics István osztályvezető Vertetics István  
Kiss Edina vagyongazda Kiss Edina  
Horváth Zsolt vagyongazdálkodási ügyintéző  
Kapuvári Kéz-Mű és Szociális Foglalkoztató Kft. 
Horváth Judit ügyvezető 

Horváth Judit 

KAPUKOM KFT. Németh D. László ügyvezető  
Kránitzné Horváth Anikó jegyzőkönívvezető Kránitzné Horváth Anikó  
  
Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Köszöntötte a meghívott vendégeket, a bizottság tagjait, 
valamint a bizottsági ülésen megjelenteket.  
Megállapította, hogy 6 fő jelen van, a bizottság határozatképes.  
A jegyzőkönyv aláírásával Cserpes Sándor képviselő urat javasolta megbízni. 
A bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadta, hogy a jegyzőkönyvet Cserpes Sándor 
képviselő a bizottság elnökével együtt írja alá. 
Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Az előzetesen kiküldött meghívó napirendjei közé javasolta 
felvenni az Önkormányzat adósságkonszolidációjához kapcsolódó döntések meghozatala 
előterjesztést, melyet a 3. napirendi pontként javasol megtárgyalni. 
Szavazást indítványozott az újonnan felvett napirendi pont, valamint a korábban kiküldött 
meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadásáról. 
A bizottság egyhangú igen szavazattal az alábbi napirendi pontok megtárgyalását fogadta el. 

Napirendi pontok: 
1. Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 5/2012.(II.28.) rendelet  
módosítása 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke  
2. Kapuvár Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletének megalkotása                 
I. forduló 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke  
3. Önkormányzati adósságkonszolidációjához kapcsolódó döntések meghozatala 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke  
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4. Tájékoztató a Gazdasági Bizottság 2013. évi munkatervéről 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke  
5. Rendeletalkotás a vásárokról és piacokról 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke  
6. Gazdálkodással kapcsolatos megállapodás jóváhagyása 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke  
7. Készfizető kezesség vállalás 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke  
8. Javaslat gyógyhellyé nyilvánítási eljárás megindítására 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke  
9. Egyéb döntést igénylő ügyek 

1. napirendi pont 
Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 5/2012.(II.28.) rendelet 
módosítása 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető: Ismertette, hogy Kapuvár Városi Önkormányzat 
Képviselő-testülete 2012. február 27. napján fogadta el az 5/2012.(II.28.) rendeletét, melynek 
utolsó módosítására kerül jelenleg sor. A jelenlegi módosítás már a végleges számok tükrében, 
illetve a megszűnő költségvetési szervek lenullázásával próbálták összeállítani az anyagot. 
Jelenleg sikerült teljesen működési hiánymentessé tenni a költségvetést, s december 31. napjával 
nem volt működési hiánya az Önkormányzatnak. A módosítások, pontosítások átvezetésre 
kerültek. Kérte az előterjesztést megvitatni és támogatni. 

Kóczán Zoltán bizottság elnöke: A bizottság részéről hozzászólás, észrevétel nem volt. 
Szavazást indítványozott a rendelet módosítás elfogadásáról. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy Kapuvár Városi 
Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 5/2012.(II.28.) rendelet módosítását fogadják el. 
2. napirendi pont 
Kapuvár Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletének megalkotása                 
I. forduló 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető: Ismertette, hogy a  2013. évi költségvetési rendelet 
megalkotásának határideje az addig szól, amíg a költségvetési rendelet űrlapjait a kincstárnak be 
nem nyújtják. Viszont az első benyújtást a tárgyalásra azt mindig az államháztartási törvény 
határozza meg. Ez idén 2013. február 15. napja. A változások esetében olyan helyzet előtt áll az 
önkormányzat, amikor működési hiánymentes költségvetést kell 2013. évre készíteniük az új 
önkormányzati törvény szerint. Nagyon sokat dolgoztak azon, hogy az 54 millió forintos hiánnyal 
rendelkező költségvetést most összeállítsák, de paramétereik nagyban változtak. Ettől az évtől egy 
vegyes finanszírozása van az önkormányzatnak. Feladatfinanszírozást kap a hivatal működésére, a 
település üzemeltetésére. Külön normatívát, illetve feladatfinanszírozást vegyesen kap az óvodák 
működtetésére, mint az egyetlen közoktatási köznevelési intézményükre. Normatívát kap a 
közművelődés finanszírozására, s teljesen normatív alapot kap a szociális ellátórendszernek a 
biztosítására. A feladatfinanszírozásnak az a lényege, hogy egy 2011. évi leválogatás és 
adóerősség alapján, illetve a naturális mutatók alapján minden településnek meghatározzák azt, 
hogy azt mennyiből kell ellátnia, vagyis ahhoz mennyivel járul hozzá az állam. Eléggé alacsony 
számokat kaptak a településüzemeltetésre, a hivatal működtetésére. Egyéb források még a 
személyi jövedelemadó, adóerő képesség alapján kapott források, illetve gépjármű adó mint  100 
%-os központosított adó vagy megszűnt, vagy pedig részben maradt az önkormányzatnál. 
Elmondható az, hogy önkormányzatunk január 1. napjától már a csökkentett, illetve pár hónapig 
egy picit növelt létszámmal indult. Ezt nagyon kevés önkormányzat tudta meglépni az elmúlt 
időszakban. A 2013. évi költségvetés II. fordulóban történő megvitatását javasolja, mivel a 
költségvetést megalapozó rendeletek kidolgozása még mindig folyamatban van.                A II. 
fordulóra van idejük feldolgozni a bizottságok javaslatait. De mindenképpen már most 
elmondható az, hogy nagyon szűkített költségvetési tervvel gazdálkodhatnak az előző évben 
megszokottakhoz képest. A támogatások során kisebb összegek vannak. Mindenképpen egy új 
szerződéskötéses költségvetésre kell számítaniuk az Önkormányzatnál, mert működési hiányt 
felvenni is csak úgy tudnak likviditási problémákra, hogy azt december 31. napjáig visszafizetik. 
A 2013. évben továbbá új dolog az, hogy a költségvetést még jobban meg kell bontani. Külön kell 
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választani az önként vállalt és a kötelező feladatokra, illetve az államigazgatási feladatok kell 
szétszedniük a költségvetést. Nem kötelező feladatot, illetve nem államigazgatási feladatot kell 
csak finanszírozniuk elsősorban, s ha maradvány érték van a forrásokból akkor lehet finanszírozni 
az önként vállalt feladatokat. Nem egyszerű meghatározni azt, hogy egy településnek mi a 
kötelező és mi az önként vállalt feladata. A hivatal álláspontja az, hogy nagyon kevés az ami 
önként vállalt. Felvetődött az, hogy az európai uniós pályázat kötelező vagy önként vállalt feladat. 
Az idei évben bölcsőde felújításra kerül sor, ami új európai uniós pályázat, tehát ennek a 
beruházása is kötelező lesz. Ugyanez elmondható a kerékpárút építésre, ami egyébként szintén a 
kötelező feladatok között szerepel. A versenysport, civilek, amatőr csoportok támogatása az az 
önként vállalt feladatok közé kell hogy tartozzon, mert ezek nem tartoznak a törvény szerinti 
kategóriába. 
Kérte a 2013. évi költségvetéssel kapcsolatban a bizottság véleményét, javaslatát. 

Varga András képviselő: A 2013. évi költségvetés I. fordulóra beterjesztett anyagának 
elkészítése mögött meglátása szerint nagy munka áll. Számára új információ volt az, hogy hiányt 
nem lehet tervezni az idei évtől. 

Németh Cs. Gábor alpolgármester: Mindig nehéz időszak az éves költségvetésnek az  
elkészítése. Az állami támogatások nagyságrendje átalakult ebben az évben, s eléggé csökkent. 
Ebben az évben a magyar államnak nagy összegű hitelt kell visszafizetnie. Ezen hitelt valamiből 
ki kell termelni, s meglátása szerint az idei évben sokkal nehezebb lesz az élet mint a korábbi 
években. A korábbi években is sajnálatos módon hiányos költségvetése volt az önkormányzatnak. 
Az 2013. évi törvény szerint hiányos költségvetést nem lehet tervezni, s ezt az 54 millió forint 
hiányt, ami a bevételek és kiadások különbségéből adódik valamilyen formában ezt meg kell 
oldaniuk. A bizottságok javaslata és a készítőknek az ismerete alapján bízik abban, hogy közösen 
megtalálják azokat a helyeket, ahol tovább lehet a hiányt csökkenteni a kiadásokat, illetve 
lehetőségekhez képest a bevételeket is növelni lehet. Véleménye szerint a bevételi oldalon vannak 
olyan lehetőségek amelyeket esetleg lehetne növelni, pl. az iparűzési adó. Reménykedik abban, 
hogy a második félévben a húsipar újra működni fog, s onnan is számíthatnak majd egy-két millió 
iparűzési adóra. A költségvetésben szereplő számok minden alkalommal becsléssel prognosztizált 
számok, s a gyakorlat az mutatja, hogy a számok nem nagyon térnek el a valóságától. Meglátása 
szerint a költségvetésben vannak még tartalékok (15-20 millió forint) telekadó, magánszemélyek 
kommunális adója, gépjárműadó ami bevételt jelenthet ebben az évben. Bízik abban, hogy 
értékesítési lehetőségeik is lesznek ebben az évben, s abból bizonyos összeget felhasználhatnak a 
költségvetés egyensúlyának a stabilitására. A kiadási oldalon szereplő 522 millió forint véleménye 
szerint valamennyi %-ban tartalmazhat tartalékot, amivel esetleg a dologi kiadásokat csökkenteni 
lehetne. Sajnálatos módon a korábbi években is az volt a gyakorlat, hogy az adóbevételekből 
jóformán semmit sem tudtak fordítani fejlesztésre, illetve beruházásra. Mind felhasználták a 
működési kiadásoknak a finanszírozására. Meglátása szerint a 2013. évben nem csak az 
önkormányzatnak, polgármesteri hivatalnak kell a megszorításokra törekednie, hanem az 
intézményeknek is takarékoskodniuk kell. A megítélése szerint a város működni fog, még ha 
pislákoló módon is, de működni fog. 

Kóczán Zoltán bizottság elnöke: A 2013. évben mindenképpen oda kell figyelni az utak 
felújítására, természetesen a bevételek függvényében lehet ezen gondolkodniuk. A Fő tér 
rekonstrukciójának nagyon örültek, viszont a zöldfelületek fenntartására, gondozására oda kell 
figyelniük. Javaslata, hogy az idei év nagy beruházásai során az önrész visszaigénylésére 
pályázatot mindenképpen nyújtsanak be. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy Kapuvár Város 
Önkormányzatának 2013. évi költségvetésének I. fordulós rendeletét 54.345 e Ft működési 
hiánnyal fogadják el. 

3. napirendi pont 
Önkormányzati adósságkonszolidációjához kapcsolódó döntések meghozatala 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető: Ismertette, hogy a költségvetési törvény értelmében 
elindult az 5000 fő feletti önkormányzatok adósságkonszolidációja. Az önkormányzatunknak 
2013. január 11. napjáig kellett adatot szolgáltatni a december 31. napi adósságállományunkról. A 
költségvetési törvény beparaméterezte, hogy milyen feltételekkel és milyen jogcímekkel, milyen 
arányokban átvállalja az adósságfizetését az elkövetkezendő időszakban. Az I. fordulón 
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valamilyen szinten túl vannak, mivel 2013. január 11. napjára a bankok által kimutatott 
adatszolgáltatást, illetve a polgármesteri nyilatkozatot az EBR42 rendszerbe feltöltötték. Ezt 
követően sor került egy minisztériumi tájékoztatóra, ahol megállapítást nyert, hogy az előzetes 
adatok alapján Kapuvárt az 50 %-os átvállalási mérték alá sorolták be. 2013. január 22-én részt 
vettek a BM és NGM által összehívott egyeztetésen, melyen jelezték azon észrevételüket, hogy a 
Kapuvári Hús Húsipari Zrt. 2011. évi iparűzési adó önellenőrzése miatt, az önkormányzatunk 
adóerőképessége már alacsonyabb szintet mutat, illetve a felszámolás miatt már a következő 
években közel 40 millió Ft-os adókiesésünk keletkezik. Kérelmezték a jelenlegi besorolás 
megemelését. 
Jelenleg még nincs döntés, de az adósságátvállalás százalékos mértékéről az államháztartásért 
felelős miniszter és a helyi önkormányzatokért felelős miniszter legkésőbb 2013. február 28. 
napjáig megállapodást köt az érintett önkormányzatokkal. A megállapodás megkötéséhez szükség 
van a határozati javaslatban foglaltak elfogadására. 

Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a 
határozati javaslatban foglaltak elfogadásáról. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a határozati 
javaslatban foglaltakat fogadják el. 
1. A képviselő-testület Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. 

törvény (továbbiakban: költségvetési törvény) 72-75. §-aiban foglaltakra figyelemmel 
kinyilvánítja, hogy a költségvetési törvényben írt feltételekkel az adósságállománya Magyar 
Állam által történő átvállalását igénybe kívánja venni. 

2.  A képviselő-testület kijelenti, hogy az önkormányzat nem rendelkezik olyan betéttel vagy 
egyéb számlaköveteléssel, ami kifejezetten egy adott adósságelemhez kapcsolódik, vagy 
annak fedezetére, teljesítésének biztosításául szolgál. 

3. A képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. 
törvény 332. § alapján megállapodást kíván kötni a Magyar Állammal az önkormányzatot 
terhelő, az adósságátvállalással érintett adósságállománya átvállalásáról. 

4. A képviselő-testület az adósságátvállalással összefüggésben felhatalmazza a polgármestert, 
hogy: 

a) megtegye a költségvetési törvény 72-75. §-ai szerinti nyilatkozatokat és intézkedéseket; 
b)  az átvállalással érintett adósság részét képező, hitelviszonyt megtestesítő értékpapírokat a 

költségvetési törvény 72. § (6) bekezdésére figyelemmel - az adott értékpapírban foglalt 
pénzügyi kötelezettségek tekintetében azonos feltételekkel - kölcsönjogviszonnyá alakítsa át; 

c) a költségvetési törvény 74. § (5) és (6) bekezdése szerinti megállapodásokat kösse meg.  
5. A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy az adósságátvállalással kapcsolatos 

intézkedéseiről a soron következő ülésén tájékoztassa a testületet. 

4. napirendi pont  
Tájékoztató a Gazdasági Bizottság 2013. évi munkatervéről 
 
Kóczán Zoltán bizottság elnöke: A korábbi évekhez hasonlóan a Gazdasági Bizottság 
munkaterve tartalmazza azokat a napirendi pontokat amelyek a bizottság munkájához tartoznak. 
Természetesen az év során lehetőség van felvenni olyan pontokat amelyek megtárgyalása 
időszerű. Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott. 
 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Gazdasági Bizottsága egyhangú igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta:                    
                                                                                                        1/2013.(II.13.)GB. határozat 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Gazdasági Bizottsága a 2013. évi munkatervében foglaltakat 
elfogadta. 
Felelős: Kóczán Zoltán bizottsági elnök 
Határidő: folyamatos 
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5. napirendi pont 
Rendeletalkotás a vásárokról és piacokról 
 
Borsodi Tamás címzetes főjegyző: Ismertette, hogy az önkormányzat 2004. évben alkotott 
rendeletet a vásárokról és piacokról. A jelenlegi előterjesztés a vásári címek besorolását 
tartalmazza. A vásárokról, a piacokról és a bevásárlóközpontokról szóló 55/2009.(III.19.) Korm. 
rendeletszabályait figyelembe véve került áttekintésre a hatályos rendelet, s kezdeményezik az új 
rendelet alkotását. 

Cserpes Sándor képviselő: Kérte, hogy a rendeletben kerüljön módosításra az alkalmi (ünnepi) 
vásár a.) búcsúvásár pontjában a Péter-Pálhoz legközelebb eső hétvége időpontja 8.00 óráról 
24.00 órára. 

Kóczán Zoltán bizottság elnöke: További kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott 
a rendelet elfogadásáról. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a vásárokról és 
piacokról szóló rendelet-tervezetet fogadják el. 
 
6. napirendi pont 
Gazdálkodással kapcsolatos megállapodás jóváhagyása 
 
Borsodi Tamás címzetes főjegyző: Ismertette, hogy a Rábaközi Művelődési Központ, Városi 
Könyvtár és Muzeális Kiállítóhely gazdálkodási feladatainak ellátására a Király-tó Óvoda és 
Bölcsőde önkormányzati intézményt jelölte ki a Képviselő-testület. Az előterjesztés tartalmazza a 
gazdálkodással kapcsolatos feladtok ellátásának szabályait. 

Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a 
határozati javaslat elfogadásáról. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a Király-tó Óvoda 
és Bölcsőde és a Rábaközi Művelődési Központ, Városi Könyvtár és Muzeális Kiállítóhely között 
a gazdasági feladatok ellátásában a munkamegosztás és a felelősségvállalás rendjéről szóló 
megállapodást az előterjesztésnek megfelelően hagyják jóvá. 
7. napirendi pont 
Készfizető kezesség vállalás 
Horváth Judit ügyvezető: A bizottság tagjait tájékoztatta, hogy a Kapuvári Kéz-Mű és Szociális 
Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft. szeretné kérni az Önkormányzatot, mint tulajdonost, 
hogy a CIB Bank Zrt-hez benyújtásra kerülő hitelkérelmét támogassa, valamint a hitelszerződés 
megkötése esetén Kapuvár Város Önkormányzata készfizető kezességet biztosítson. Ismertette, 
hogy a jelenleg futó, illetve a nagyobb beruházások megvalósítása érdekében tervezett pályázatok 
előfinanszírozása pénzügyi nehézséget okoz számukra. Az előfinanszírozás biztosítására a 
tulajdonos tagi kölcsöne mellett felmerült, egy folyószámla-hitel szerű banki konstrukció 
lehetősége. A jelenlegi kérelmük előkészítésekor a banki megoldás került előtérbe. A tervezett 
hitel nem működési kiadásokra felvett hitel lenne, hanem kizárólag megfontolt célok szerinti, kis-
vagy közepes léptékű, pályázati forrás fedezettel rendelkező fejlesztések, beruházások 
előfinanszírozását segítené. Elképzelésük, hogy szeretnének egy kis buszt vásárolni. Kérte 
kérelmük megtárgyalását és támogatását a munkájuk segítése érdekében. 

Németh Csóka Gábor alpolgármester: A buszvásárlás során újra vagy használtra gondoltak? 
Milyen szolgáltatást fognak vele végezni? 

Horváth Judit ügyvezető: Mindenképpen új busz vásárlására gondoltak, de végül is egy 6 
személyes kistehergépjármű mellett döntöttek, amely 6 személy szállítására és 2,2 tonna 
teherszállításra alkalmas. A gépjárművet akadálymentesíteniük szükséges, s így tudnak majd 
szállítási szolgáltatást is nyújtani. Azért is gondolkodtak ezen szolgáltatásban, mivel az idei évben 
lehetőség van állami támogatást igénybe venni, illetve elszámolni. Mivel több mozgássérült 
dolgozójuk is van ezért is fontos ezen gépjármű beszerzése, továbbá kerekes székes dolgozót is 
betudják a munkahelyre szállítani. 
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Kóczán Zoltán bizottság elnöke: További kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott 
a határozati javaslatban foglaltak elfogadásáról. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy járuljanak hozzá 
a 100 %-os tulajdonában lévő Kapuvári Kéz-Mű és Szociális Foglalkoztató Nonprofit 
Közhasznú Kft. – támogatás előfinanszírozású – 7.000.000,- Ft, azaz Hétmillió Ft összegű hitel 
felvételéhez a CIB Bank Zrt-től, melynek biztosítékául vállalják a hitel és járulékaira a 
készfizető kezességet. 

 
8. napirendi pont 
Javaslat gyógyhellyé nyilvánítási eljárás megindítására 
 
Németh Csóka Gábor alpolgármester: Ismertette, hogy az önkormányzat célja az elmúlt 
években az volt, hogy az egészséges gyógyturizmust fejlessze és ennek a fejlesztésnek a szerves 
része lehet a gyógyhellyé nyilvánítás. Köztudott, hogy 2012. december 31. napjáig 
Magyarországon 14 gyógyhely van. Az előzetes információk alapján az elkövetkezendő 
időszakban kormányzati pályázati lehetőségeknél a gyógyhelyek elsőbbséget  fognak élvezni, s ez 
inspirálta önkormányzatunkat arra, hogy megpróbáljanak élni ezen lehetőséggel. Bíznak abban, 
hogy a pályázatuk eredményes lesz, hiszen ez azt a cél fogja szolgálni, hogy  plusz forrást 
hozzanak a gyógyturizmus fejlesztésére. 

Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Az elmúlt évek során is az volt a szlogenük, hogy Kapuvár 
legyen az egészség városa. Véleménye szerint jó esélyük van arra, hogy a pályázaton sikeresen 
részt vegyenek. 
Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a határozati javaslatban foglaltak 
elfogadásáról. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy értsenek egyet 
Kapuvár gyógyhellyé való nyilvánítási eljárásának megindításával.  
9. napirendi pont 
Egyéb döntést igénylő ügyek 
Németh Csóka Gábor alpolgármester: A 2013. évi költségvetés I. fordulójának anyagához 
visszatérve felvetése a következő lenne. A parkfenntartás keretösszegével kapcsolatban meglátása 
az, hogy a tavalyi évben a kiemelt parkok felújításra kerültek s szerkezetileg is átalakultak. 
Véleménye szerint a ráfordítás területén – gondol itt az úthálózatra –sokkal kisebb összeget kell 
ráfordítani mint a kavicsolt utaknak a fenntartására. A területről rengeteg fa, cserje kivágásra 
került, amelyek gondozása több munkaidőt vett igénybe. Ezért a háttérszámítások során fontos 
elgondolkodni azon, hogy a tervezett összeg miért 20 millió és miért nem 18 millió.  
Továbbá a 70 év felettiek hulladékszállítási kedvezményét nem javasolná megvonni, hisz 
véleménye szerint nem számottevő a rászorultak száma. 

Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Az elmúlt napok télies időjárása a napokban ismét visszatért, 
viszont kedvezően állapította meg, hogy az utak, járdák 6.00 órára megtisztításra kerültek. A 
város lakói pozitívan értékelték a járhatóvá tett utakat. 

A bizottság elnöke az ülést bezárta. 

k.m.f. 

                Kóczán Zoltán                                                                        Cserpes Sándor 
              bizottság elnöke                                                                         bizottsági tag    

 
          Lugosiné Kelemen Judit                                                              Vertetics István 
                irodavezető                                                                    osztályvezető 

                                                            Jegyzőkönyvet készítette:  

                                                            Kránitzné Horváth Anikó 


